EXAMEN DE TERCERA EVALUACION DE CONTROL AUTOMATICO

Nombre:

Primer Tema. (30 puntos).

Para los siguientes sistemas determine la funcion de transferencia C(s)/R(s)
utilizando la formula de Mason
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Segundo problema (35 puntos).

a. La figura muestra la respuesta de frecuencia de un sistema de fase minima,
G(s), observe el mayor detalle de las graficas.
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calcular los errores en régimen permanente del sistema

e i i e e e e e s )
= T ] ey PeRies] PreTy ot hpssimn) pon s
- SdE=-f-sim=E= ===
P e e e v B e ] B ) SR (o) o e e E
] O R AL R
B e [} Py e e ety Bt iy |¢|w
B O 0 O OO IO I R R A Y o S| =
1 [ T
[ L O t4|w|
= =] STl S e o {
ES == el s e o i
=l B == E ZI=] al R P e e po vy | T
4=+ ==+ =+ A= =+ —1— + | |
[t ==l =l i = R | |
T Y T TR S = 4 L i
I | | |
B P e (54 B e e b | i q
“ 1 | o
ilo | [
e e ey e e e e o (e e e e ey Els m7 m=E
F3ZEZ ey 3 I [
[ SR ae e T N ST Tl S e R T T J ! [
I OO I S e D o i | O S (S i (O i I [
0 T | o o
g1 | v i B =
e | m HER |
i I B
=t == —4'e
$ESSESSSCESISSESCRESISSoAECaTEEERRE 4 Lo
=2 2 3 ! !
it i e P e S e e e e R =< J—L
FIfrom T o T ol ! !
b —l= =4 =+ == 4 — + —I— 4 3| “
- Lo v o | o
(1 i s I i () [ M ; i
[ T T T T B [ i i
1 Y T O Y N N N S S R B R : T
= ESI= St S i = = | o
i ol e et e b o o | e it et bl i i e 1 1 [
= TR T e e i o ] L2 J_1
B TS S PR B D kTR Ve 4 | T
R [N | IO e ok ) (SN SN [P 1 JO3 NP RSP NPRSEY | IOISnet ety ey l | [
[ | | Lo
- Folmd = —l—dA == H =4 — === =4 — — |- — I o
I T S O O T B [ T I R B | o
[ R T T B B [ T TR R B | o
= g e o Cowte e [owdm ety b e g ”H”H_”HHHH—HH_HHH«N | | I
= CIzasEocazEzedE-I s =Ezaz2=2] I [
- Folmd =t —l—dA === =+ — == = =4 — — - — | [
= | ] i e P B e e Pt | S A NPT | P R i | Lo
R O o I O i | e e e | [
= ) s lpmi St pRery Ermiin o poton el i | ifbecsts pebeoiog] Iewdony [mEestin Bestnre) oot | 1 I
ot Selins e ilaitlosaifon vl M el s i tesisodling v f ! ol
PO T T T T T T T T T T | (I
I R T A | | | | | | I ! [
L B Y OV U | I 1 | 1 | Yo | [
FH°HRIPRIFBEEIE ¢§ 8 8 8 m M1 L & L
L ¥ e 8
(@p) prymSey (Bap) asey (@p) pryu

5-5en(0,001-7)+20-sen(0.45-1t+

Calcular la respuesta en régimen permanente de dicho sistema cuando la entrada

realimentado.

es u(t)
2. Se realimenta el sistema de acuerdo con el siguiente diagrama de bloques:
K

2.1 Calcular mediante Nyquist su estabilidad en funcion de K.

2.2 Ajustar K para que el margen de fase valga 45°.
2.3 Para dicho valor de K,

I



Tercer tema (35 puntos)-

La grafica muestra la respuesta en el tiempo de dos sistemas A(S) y B(s), ante una
entrada escaldn unitario
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a.- Obtenga la funcion de transferencia de A(s) y B(S).
b.- Realice el grafico de trayectoria de raices para variaciones del pardmetro K
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c.- Determine el rango de K para estabilidad.
d.- Determine el valor final de la salida yss si k= 0.5, x(t) y z(t) son escalén
unitarios.



